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1.001mmue cBe1eHUA



ITa*HOCTb - 3

Konnuectso KabnHeTos - 39 yuebHbIx
KabnHeToB, 2 CNOPTUBHbIX 3a1a

KoHTMHreHT - 959 yenoseK (1 cmeHa -
707 yenoBekK; 2 cmeHa - 252
YyesioBeKa

Konnyectso knaccos - 37 (1 cmeHa -
28 Knaccos, 2 cmeHa - 9 Knaccos)




2.CxeMa opraHM3amuu MpPoNnyCKHOI o
pexunma
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3.Opranuszanusi 00pazoBaTeJbHOIO MpoIecca
3 .1.Pacnpenesienne kjaaccoB no kabuHeram (1 atax)
C YYETOM BPEMEHH HA4YaJIa YPOKOB
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3.2. PacnpenejieHue KJaccoB Mo KabuHeTam (2
ITAXK) C yUeTOM BpeMeHH HAa4yaJjla YPOKOB
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3.3. PacnpenesieHue KjaccoB 1o kaduneram (3
ITAK) C Y4€TOM BpeMeHHM Ha4aJjia yPOKOB
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aJIMUHUCTPATOPA/IEKYPHOTO YUUTENS,
® paccajka psaaMu I0 KJIaccaMm ¢ BpEMEHHBIMH POMEKYTKaMU;

4., Opranuzanusi NUTAHUSA

L BXOII/ BBIXOJ H3 CTOJIOBOH OpraHu30BaH IIOTOYHO psAdaMU 1104 PYKOBOACTBOM

e MakcuMalibHOE KoinuecTBO - 100 yestoBek.
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